





## Обещания и дела

В сборочном цехе завода «Ташсельмаш» каждого входящего встречает лозунг: «Дадим 750 машин к хлопкоуборочному сезону!». Хлопкоробы республики с нетерпением ждут этих машин.

Завод еще в мае должен был выпустить 10 вертикально-шипельных машин «ХСБ-1.2», а в июне — 50. Однако до сегодняшнего дня сконвейер еще не сошел ни одной машины. Конвейер стоит. На нем установлено восемь рабочих машин, да и они больше для показа. Посты не организованы, сборка почти не ведется, так как нет необходимых деталей, узлов.

Чем причиняется такое затишье? Почему так задержалася выпуск новых машин? Начальник цеха № 150 т. Новченко вспоминает известную историю о наполеоновском генерале, который на вопрос, почему не было открыты огни по неприятелю, ответил:

— По двенадцати причинам. Во-первых, не было снарядов...

Причины действительно много. С запозданием изготовлены некоторые чертежи, были затруднения с металлом и другими материалами. Большая вина за задержку ложится на Ташкентский совнархоз, на Госплан республики, и на кооперирующие предприятия. Но сейчас, когда кончились горячка организационного периода и когда все сроки начала серийного выпуска машин прошли, главной причиной задержки является пассивное отношение руководства завода к важному государственному оснастке.

Протесты главного конструктора машины т. Приходько игнорируются. Больше того, т. Оттыгашев пытается перевести т. Приходько на должность заместителя главного конструктора завода, лишая его тем самым права курирования над конструкцией машины.

Серьезные ошибки допустило и руководство партийной организации завода. Партийный и его секретарь т. Лобода не возглавили борьбу за быстрейшее освоение машины, оказались по существу в стороне от насущных вопросов производства.

З февраля был составлен график освоения новой машины и изготовления деталей и узлов для нее. С первых же дней график стал срываться. Однако партийная организация не забила тревогу, не взяла работы по выпуску машины под постоянный контроль.

Только 13 мая на партсобрании было поставлен вопрос «О неотложных мерах по выпуску хлопкоуборочной машины». На собрании выяснилось критическое положение с запуском машины в производство. 800 деталей все еще не были освоены.

Вскрыто много других недостатков. Собрание признало решение, разработанное т. Джалаловым и его товарищами, и сформировало центральный комитет партии, чтобы дать им полную поддержку.

На заводе господствует растяжительность. Положение настолько запуталось, что даже администрация не знает причин отставания. А как можно лечить больного, не зная симптомов?

Широковещательные обещания — стиль работы директора завода т. Оттыгашева. Он, видимо, руководствуется принципом: «За послу головы не снимают. Побеждено, а там будь что будет, пусть разбираются, кто прав, кто виноват». В середине мая он обещал выпустить до конца месяца 10 машин. А в конце мая заявил:

— Дадим в июне 50 машин, или я не гожусь для роли директора.

Прошел май, прошел июнь. Положение не изменилось.

Не хватает шести станков. Необходимо еще три конструктора. Стальная коробка надо заменить на чугунную, — заявляет теперь т. Оттыгашев.

Нет, не в станках, не в конструкциях дело! Дело в руководстве, в стиле работы. Пора отказаться от обещаний и перейти от слов к выполнению государственного задания.

В свое время на заводе была изготавлена машина для Выставки достижений народного хозяйства СССР. Эту же машину объявили сигнальным образом. Еталонного образца на заводе не сделано вообще. В феврале без выверки чертежей начали делать оснастку. Одновременно вносились изменения в чертежи. Теперь же, когда оснастка в основном готова, никто не может сказать, учтены ли эти изменения (а их около 400!) в изготовленной оснастке.

Не по чертежу, например, изготавливаются шинидели. Оборудование на участке шинидел старое, размеры не выдерживаются. Однако по устному распоряжению дирекции контролеры принимают заведомый брак.

С отклонением от чертежей изготавливаются рамы. Трубы заменены на сваренные уголками. Это прочнее, но нет гарантии, что рама

**Б. БЕЛЬИ,  
Р. КУРБАНОВ.  
Слушатели  
Ташкентской  
высшей  
партийной  
школы.**

**В. ЗИМЕНКО.  
(Корр. «Правды Востока»).**

## Насущные вопросы атеистической пропаганды

XXI съезд КПСС выдвинул в качестве центральных задач в деятельности партийных, профсоюзных, советских, комсомольских и других общественных организаций задачи коммунистического воспитания трудающихся, преодоления пережитков капитализма в сознании людей.

Одним из самых живучих пережитков старого общества — это религиозные верования и связанные с ними предрассудки и суеверия. Преодоление этого пережитка, воспитание всех трудающихся в духе научно-материалистического мировоззрения составляет неотъемлемую часть всей воспитательной работы в массах.

Религия, как известно, имеет глубокие социальные корни. Глазьевым из них являются классовый гнет, эксплуатация человека человеком, анархия производства, нынешняя и невежество масс. В социалистическом обществе этот глубокий корень религии вырван, уничтожен. Поэтому в нашей стране не случаен и массовый отход трудающихся от религии, их разрыв с церковью. И чем шире вглядываются советские люди в активную производственную и политическую деятельность, тем меньше становятся верующих.

Следует иметь в виду также, что не все советские люди в одинаковой степени овладели научными знаниями, не все понимают сущность происходящих в природе явлений. Поэтому разного рода стихийные бедствия, засухи и т. д., усиливают среди некоторых отсталых людей религиозные настроения.

Далее, церковники вслеки становятся приспособлять религию новым условиям. Не меняя ее антинаучного содержания, они делают ее в то же время более утонченной.

Настроение религиозных людей оказывается влияние на извне, со стороны капиталистического мира. Буржуазия заинтересована в сохранении и усиливании религиозных пережитков среди советских людей. Она ведет в этом направлении соответствующую работу, используя радио и другие средства пропаганды.

Наконец, религиозность возрастает обычно там, где по каким-либо причинам не ведется или

## Начата четвертая обработка

выдержит требуемую нагрузку, так как испытаний не было.

Коробки корпуса аппарата запрограммированы из стальной отливки. Испытания показали целесообразность такого решения. Однако руководство завода, не основывая за шесть месяцев обработку стальных коробок, приступило к серийному изготовлению коробок из серого чугуна. Такая производственная замена не может не сказаться на качестве машины и скомпрометирует ее в глазах механизаторов. Но заводоуправление это, видимо, не трогает. Оно готово пойти на любые замены, лишь бы как-то спасти положение.

Кстати, для сигнального образца коробка изготовлена стальной. Технолог т. Калашников, видя ее преимущества, по своей инициативе взялся за изготовление другой коробки — 10—11 гектаров.

С начала сезона передовые механизаторы прокультивировали по 500—550 гектаров посевной площади.

## Дадим Родине 3.050 тысяч тонн хлопка!

## В Тюря-Кургане грубо нарушают агротехнику

Хороших показателей при обработке хлопчатника добились механизаторы колхоза имени ХХII партсъезда, Чинабадского района. Универсалы А. Хайдаров и М. Гайназаров, закончив трехполье продольно-переворотной обработкой, разместили в газах механизаторов. Но заводоуправление это, видимо, не трогает. Оно готово пойти на любые замены, лишь бы как-то спасти положение.

Всем причина такого затишья? Почему так задержалася выпуск новых машин? Начальник цеха № 150 т. Новченко вспоминает известную историю о наполеоновском генерале, который на вопрос, почему не было открыты огни по неприятелю, ответил:

— По двенадцати причинам. Во-первых, не было снарядов...

Причины действительно много. С запозданием изготовлены некоторые чертежи, были затруднения с металлом и другими материалами. Большая вина за задержку ложится на Ташкентский совнархоз, на Госплан республики, и на кооперирующие предприятия. Но сейчас, когда кончились горячка организационного периода и когда все сроки начала серийного выпуска машин прошли, главной причиной задержки является пассивное отношение руководства завода к важному государственному оснастке.

Протесты главного конструктора машины т. Приходько игнорируются. Больше того, т. Оттыгашев пытается перевести т. Приходько на должность заместителя главного конструктора завода, лишая его тем самым права курирования над конструкцией машины.

Серьезные ошибки допустило и руководство партийной организации завода. Партийный и его секретарь т. Лобода не возглавили борьбу за быстрейшее освоение машины, оказались по существу в стороне от насущных вопросов производства.

З февраля был составлен график освоения новой машины и изготовления деталей и узлов для нее. С первых же дней график стал срываться. Однако партийная организация не забила тревогу, не взяла работы по выпуску машины под постоянный контроль.

Только 13 мая на партсобрании было поставлен вопрос «О неотложных мерах по выпуску хлопкоуборочной машины». На собрании выяснилось критическое положение с запуском машины в производство. 800 деталей все еще не были освоены.

Вскрыто много других недостатков. Собрание признало решение, разработанное т. Джалаловым и его товарищами, и сформировало центральный комитет партии, чтобы дать им полную поддержку.

На заводе господствует растяжительность. Положение настолько запуталось, что даже администрация не знает причин отставания. А как можно лечить больного, не зная симптомов?

Широковещательные обещания — стиль работы директора завода т. Оттыгашева. Он, видимо, руководствуется принципом: «За послу головы не снимают. Побеждено, а там будь что будет, пусть разбираются, кто прав, кто виноват». В середине мая он обещал выпустить до конца месяца 10 машин. А в конце мая заявил:

— Дадим в июне 50 машин, или я не гожусь для роли директора.

Прошел май, прошел июнь. Положение не изменилось.

Не хватает шести станков. Необходимо еще три конструктора. Стальная коробка надо заменить на чугунную, — заявляет теперь т. Оттыгашев.

Нет, не в станках, не в конструкциях дело! Дело в руководстве, в стиле работы. Пора отказаться от обещаний и перейти от слов к выполнению государственного задания.

В свое время на заводе была изготавлена машина для Выставки достижений народного хозяйства СССР. Эту же машину объявили сигнальным образом. Еталонного образца на заводе не сделано вообще. В феврале без выверки чертежей начали делать оснастку. Одновременно вносились изменения в чертежи. Теперь же, когда оснастка в основном готова, никто не может сказать, учтены ли эти изменения (а их около 400!) в изготовленной оснастке.

Не по чертежу, например, изготавливаются шинидели. Оборудование на участке шинидел старое, размеры не выдерживаются. Однако по устному распоряжению дирекции контролеры принимают заведомый брак.

С отклонением от чертежей изготавливаются рамы. Трубы заменены на сваренные уголками. Это прочнее, но нет гарантии, что рама

**Б. БЕЛЬИ,  
Р. КУРБАНОВ.  
Слушатели  
Ташкентской  
высшей  
партийной  
школы.**

**В. ЗИМЕНКО.  
(Корр. «Правды Востока»).**

Чем же объясняются такие явления?

Религия отличается крайней консервативностью, она внедрялась в сознание людей тысячелетиями. Поэтому и отход от религии — процесс длительный и противоречивый. Часто верующий начинает уже действительно колебаться и становится атеистом, но друг от ставится с какими-то трудностями и неудачами на своем жизненном пути и вновь начинает тяготеть к религии, искать в ней «утешения».

Кроме того, верующие родители оказывают влияние на своих детей. И хотя школа воспитывает учащихся в атеистическом духе, влияние родителей нередко приводит к тому, что дети оказываются подверженными религиозным настроениям и предрассудкам.

Правда, среди верующих в наше время не всегда встречаются те, кто верует в религию, но не практикует ее. Их называют «неконфессиональными верующими». Их вера не выражается в религиозных действиях, но они верят в то, что существует Бог, что есть жизнь после смерти, что есть рай и ад, что есть правильное и неправильное действие.

Религия отвлекает внимание верующих от задач, решаемых народом, уводит их мысль в мир пустых фантазий. Религия толкает людей на ход от действительности, обрекает на пассивность.

Могут сказать: но ведь верующие люди в нашей стране остаются в основном в сознании остается в сознании масс, усиливая их политическую и трудовую активность. Эти пережитки, мешающие людям правильно ориентироваться в окружающей обстановке, понимать смысл происходящих событий, определить свое место и роль в этих событиях. Вот почему необходима систематическая и упорная борьба с ними.

Религия отвлекает внимание верующих от задач, решаемых народом, уводит их мысль в мир пустых фантазий. Религия толкает людей на ход от действительности, обрекает на пассивность.

Далее, церковники вслеки становятся приспособлять религию новым условиям. Не меняя ее антинаучного содержания, они делают ее в то же время более утонченной.

Настроение религиозных людей оказывается влияние на извне, со стороны капиталистического мира. Буржуазия заинтересована в сохранении и усиливании религиозных пережитков среди советских людей. Она ведет в этом направлении соответствующую работу, используя радио и другие средства пропаганды.

Наконец, религиозность возраста

ет обычно там, где по каким-либо причинам не ведется или

выдержит требуемую нагрузку, так как испытаний не было.

Коробки корпуса аппарата запрограммированы из стальной отливки. Испытания показали целесообразность такого решения. Однако руководство завода, не основывая за шесть месяцев обработку стальных коробок, приступило к серийному изготовлению коробок из серого чугуна. Такая производственная замена не может не сказаться на качестве машины и скомпрометирует ее в глазах механизаторов. Но заводоуправление это, видимо, не трогает. Оно готово пойти на любые замены, лишь бы как-то спасти положение.

Всем причина такого затишья? Почему так задержалася выпуск новых машин? Начальник цеха № 150 т. Новченко вспоминает известную историю о наполеоновском генерале, который на вопрос, почему не было открыты огни по неприятелю, ответил:

— По двенадцати причинам. Во-первых, не было снарядов...

Причины действительно много. С запозданием изготовлены некоторые чертежи, были затруднения с металлом и другими материалами. Большая вина за задержку ложится на Ташкентский совнархоз, на Госплан республики, и на кооперирующие предприятия. Но сейчас, когда кончились горячка организационного периода и когда все сроки начала серийного выпуска машин прошли, главной причиной задержки является пассивное отношение руководства завода к важному государственному оснастке.

Протесты главного конструктора машины т. Приходько игнорируются. Больше того, т. Оттыгашев пытается перевести т. Приходько на должность заместителя главного конструктора завода, лишая его тем самым права курирования над конструкцией машины.

Серьезные ошибки допустило и руководство партийной организации завода. Партийный и его секретарь т. Лобода не возглавили борьбу за быстрейшее освоение машины, оказались по существу в стороне от насущных вопросов производства.

## Увеличивают площадь машинной обработки

Хороших показателей при обработке хлопчатника добились механизаторы колхоза имени ХХII партсъезда, Чинабадского района. Универсалы А. Хайдаров и М. Гайназаров, закончив трехполье продольно-переворотной обработкой, разместили в газах механизаторов. Колхозники борются за то, чтобы вырастить и сдать государству 5400 тонн хлопка-сырца.

# Спасти жизнь Манолиса Глэзоса!

Манолис Глэзос — это имя появляется сегодня на всех языках мира, во всех уголках земли: миллионы людей протестуют против подготовляемой в Греции расправы над греческим патриотом. 30 июня Манолис Глэзос был перевезен с острова Крит, где его шесть месяцев держали в заключении, в афинскую тюрьму. Это новый шаг греческой реакции на пути к осуществлению азартного покушения на жизнь национального героя Греции. С этого момента его жизнь находится в непосредственной опасности.

Глэзосу предъявлено чудовищное обвинение в «шпионаже». Его предают суду военного трибунала на основании принятого при фашистской диктатуре чрезвычайного закона, предусматривающего смертную казнь. Власти держат втайне дату суда, но афинские газеты сообщили, что суд назначен на 9 июля.

Слово «суд» не должно никого вводить в заблуждение. Дело Глэзоса не имеет ничего общего с правосудием. Не суд, а расправа над Глэзосом подготовлена темными силами греческой и международной реакции. У них нет и не может быть никаких доказательств гнусного обвинения, предъявленного великому патриоту. Они знают, что эта чудовищная ложь была разоблачена на открытом процессе. Вот почему они, как во рву, прятутся за закрытые двери военного судилища.

Как советский корреспондент в Афинах, я присутствовал в афинских чрезвычайных судах на многих политических процессах 1947—50 годов и имел возможность убедиться в том, какое глумление над правосудием предъявляют эти судебные процессы. Они хотя и бывали открытыми, но суды на них николько не забывались о праводоброй предъявляемых обвинений и отправляли смерти десятки людей, виновных лишь в том, что они были патриотами своей родины.

Все эти процессы проводились по одному шаблону: в число обвиняемых включали несколько наемников полицейской охранки — «асфальти», которые, изображая из себя «казуистов греческого», давали заученные показания, необходимые суду для вынесения смертных приговоров.

Такая же техника была исполь-

зирована гитлеровцами его братом не поколебали мужество Манолиса Глэзоса. Он всегда был в первых рядах сопротивления, и имя его стало для греческого народа символом геройской борьбы за национальную независимость.

После войны Глэзос также мужественно и неутомимо борется за мир и демократические свободы, против превращения его родины в военный плацдарм империалистических держав. Для греческой молодежи он стал примером безветного служения интересам народа, бесстрашным выразителем его духа и чаяний. Глэзос стал союзником смертной казни.

И народ Греции не раз доказывал любовь к своему герою и веру в него. Во время парламентских выборов 1951 года Глэзос не выступал на предвыборных митингах.

## Не допустить чудовищной расправы

Беспрецедентный гнев и возмущение вызвалось среди учеников-хлопководов сообщение о том, что наставила опасность над жизнью национального героя греческого народа Манолиса Глэзоса.

У обвинителей или вернее у палачей, — заявляет директор Всесоюзного научно-исследовательского института хлопководства Н. М. Манинов, — нет и не может быть ни одного убедительного аргумента, который мог бы доказать виновность Глэзоса перед греческим народом.

Известно, что этот легендарный герой не щадил своей жизни в борьбе за освобождение своей родины от гитлеровских оккупантов. Обвинение такого человека в «шпионаже» вызывает недоверие у каждого честного человека.

Сейчас, когда по воле греческих властей «дело Глэзоса» незаконно рассматривается в военном суде, мы, работники научных учреждений, как и весь советский народ, решительно требуем не допустить чудовищной расправы над греческим патриотом Глэзосом. Его жизнь должна быть спасена!

(УзТАГ).

гах. Он находился в это время в одиночной камере, приговоренный к смерти. И все же народ избрал его депутатом парламента. Ни один кандидат на этих выборах не получил столько голосов, сколько было подано за Глэзоса. Народ верит, что пока бьется мужественное сердце Глэзоса, он будет защищать интересы простых людей Греции, дела мира и справедливости.

Вот почему люди, которые за спиной греческого народа идут на слова, превращающие Грецию в атомно-ракетную базу НАТО, хотят уничтожить национального героя. Они не могут привести в исполнение своих черных замыслов, не расправившись с Глэзосом и его товарищами, которые разоблачают их преступления против национальных интересов Греции. Расправа над Глэзосом нужна им для того, чтобы терроризировать другого путь, кроме дороги на казнь.

Но могучая волна возмущения и протеста, поднявшаяся во всем мире, спасла тогда жизнь Глэзоса. И если, несмотря на это, греческая реакция затеяла сейчас новое «дело» против Глэзоса, то ни у кого не должно быть сомнения, что на этот раз она решила во что бы то ни стало расправиться с ним.

Почему враги мира и свободы

ждут кровь Глэзоса — ни для кого не тайна. Сорвав, гитлеровский флаг с Акрополя, Глэзос своим подвигом подал сигнал к национальному сопротивлению фашистским захватчикам. Но заочный смертный приговор, вынесеный ему по приказу Гитлера, ни

## В защиту патриота Греции

Требование Международной демократической федерации женщин

БЕРЛИН, 3 июля. (ТАСС). В связи с угрозой, нависшей над национальным героем Греции Манолисом Глэзосом, секретариат Международной демократической федерации женщин направил греческому правительству телеграмму, в которой от имени миллионов женщин всех частей света выражает протест в связи с намерением греческих властей предать Манолиса Глэзоса суду военного трибунала. В телеграмме указывается, что применение чрезвычайно

## ЗА РАЗРЯДКУ НАПРЯЖЕННОСТИ И БЕЗОПАСНОСТЬ В ЕВРОПЕ

Правительство Советского Союза внесло ряд конкретных конструктивных предложений по разрядке напряженности и безопасности в Европе, по мирному урегулированию германской проблемы, которая является сейчас ключом к решению всех прочих нерешенных проблем европейской безопасности. Эти предложения открывают путь к заключению взаимоприемлемых соглашений, которые привели бы к разрядке напряженности на европейском континенте. Однако западные державы, верные духу разжигателей «холодной войны», систематически отклоняют все разумные предложения по мирному урегулированию спорных вопросов.

Поиски мирного решения этой важнейшей проблемы — дело всей общественности, самых широких слоев населения. В этом направлении выразилась уже Всемирный Совет Мира на своей Стокгольмской сессии. С этим требованием выступали представители профсоюзов и трудящихся на европейской конференции в Западной Германии, вызывает тревогу и беспокойство миллионов простых людей всего мира.

Милитаристы Федеративной Республики Германии возрождают новую армию, во главе которой ставят гитлеровские генералы и офицеры. Эта армия оснащается атомным и ракетным оружием.

Создание империалистическими кругами США, Англии, Франции и других капиталистических стран агрессивных военных блоков, строительство военных американских баз в европейских государствах, накапливание в Европе запасов ядерного оружия, превращение Западного Берлина в центр шпионской и диверсионной деятельности создает серьезную угрозу войны в Европе. Народы все с большей остротой чувствуют необходимость положить конец этой опасной игре с огнем и нормализовать положение в Европе.

(ТАСС).

расстрел гитлеровцами его брата не поколебали мужество Манолиса Глэзоса. Он всегда был в первых рядах сопротивления, и имя его стало для греческого народа символом геройской борьбы за национальную независимость.

После войны Глэзос также мужественно и неутомимо борется за мир и демократические свободы, против превращения его родины в военный плацдарм империалистических держав.

Для греческих профсоюзов Манолис Глэзос был примером безвозвратного служения интересам народа, бесстрашным выразителем его духа и чаяний. Глэзос стал союзником смертной казни.

И народ Греции не раз доказывал любовь к своему герою и веру в него. Во время парламентских

выборов 1951 года Глэзос не выступал на предвыборных митингах.

## «Каторжные работы для журналистов»

ПАРИЖ, 3 июля. (ТАСС). Французское законодательство предоставляет правительству в высшей степени могущественные средства для того, чтобы подавлять неприятные высказывания и сообщения, наказывать их авторов и запугивать всех тех, кто берется писать или выступать по радио, — пишет в еженедельнике «Франс-обсерватор» французский журналист Клод Бурд.

В официальных радио- и телепередачах, заявляет автор, не проявляется ни одно правдивое сообщение о действительных фактах, касающихся гнусных методов, применяемых в Алжире.

На протяжении последних пяти лет конфискации и судебные председования буквально слышатся на газетах и журналистах.

Однако, пишет автор, теперьшним правителям Франции и эти средства кажутся слишком слабыми. Они испытывают потребность еще более вооружаться против своих граждан. Так, в рамках своей юридической реформы премьер-министр Дебре хотел лишить печать возможности защищать обвиняемых от произвола.

Эта дополнительная узда, продолжает К. Бурд, оказалась видимо, недостаточной. Недавно группа депутатов правящей партии ЮНР («Союз в защиту новой республики») во главе с Де ла Маленом представила законопроект, предусматривающий каторжные работы в качестве наказания для французских журналистов. В случае принятия этого законопроекта «свобода слова» во Франции будет сводиться лишь к возможности восхвалять правительство за его мероприятия и командование вооруженных сил в Алжире за военные действия против народа, борющегося за свою независимость.

Никогда жизни Глэзоса не была в такой опасности, как сейчас. Только против всех честных людей во всем мире может спастись его. Палачи должны знать, что если с Глэзосом и другими демократами, которых собираются судить вместе с ним, случится непоправимое, то они никогда не скроются от испепеляющей ненависти и презрения народов, что имена их станут проклятыми на всех языках мира. Они должны знать, что сами стоя перед судоровым судом всего человечества. Только это может заставить их отказаться от исполнения своего черного замысла. Только это может отвести руку палача, уже занесенную над головой Глэзоса.

Каждую минуту телеграф приносит сведения, показывающие, как во всем мире поднимается волна протеста против готовящейся расправы над национальным героям Греции.

В странах Запада и Востока создаются комитеты спасения Глэзоса. Видные юристы и политические деятели шлют телеграммы греческому королю и правительству, массовые организации принимают резолюции, требующие освобождения Глэзоса. Всемирная федерация демократической молодежи от имени десятков миллионов своих членов обратилась к юношам и девушкам всего мира с призывом, в котором говорится: «В эти критические дни для жизни Манолиса Глэзоса ВФДМ обращается к молодежи всего мира, ко всем молодежным организациям, ко всем молодым сердцам, способным к действиям и борьбе за благородные идеи: преступления, спасите жизнь борца за мир...»

В Польской Народной Республике, возвращаясь из Софии. По случаю возвращения делегации на площадь перед вензелем состоялся многолюдный митинг, посвященный герушиной болгаро-польской дружбе.

В Улан-Баторе открылся фестиваль советских кинофильмов. Он организован в связи с проходящим сейчас по всей стране традиционным масленичником монголо-советской дружбы и посвящен «Неделе советской молодежи», входящей в программу месличника.

Состоился собрание кыргызской общественности, на котором было создано отделение Индийско-советского общества по развитию культурных связей в Кыргызстане.

Французские полицейские власти продолжают чинить расправы с алжирскими гражданами, проживающими во Франции и поддерживающими освободительную борьбу алжирского народа. Военный трибунал города Лион приговорил одного алжирского патриота каторжным рабочим на 20 лет и шесть других — на срок до 15 лет.

2 июля президент Французской Республики де Голль отправился в поездку на Мадагаскар.

Газета «Миллиет» пишет, что в Турции не хватает 17 068 начальных школ, в результате чего свыше одного миллиона детей школьного возраста не имеют возможности учиться. Особенно острой недостаток в школах наблюдается в деревне.

## А. ВЕЛИЧАНСКИЙ.

В ТЕАТРАХ:

ТЕАТР им. ХАМЗЫ — 4/VII вечером, 5/VII днем и вечером премьера Фурната.

ТЕАТР им. НАВОИ — 4/VII Богема, 5/VII Диплом.

ТЕАТР им. ГОРЬКОГО — 4/VII Таня любовь, 5/VII Золотой теленок.

ТЕАТР им. МУХИМИ — 4, 5/VII премьера Белый лотос, в летнем театре — 4, 5/VII большие концерты с участием засл. арт. УзССР и солистов.

КОНЦЕРТНЫЙ ЗАЛ им. СВЕРДЛОВА — 5, 6/VII в 9 ч. вечера отчетные концерты 7-го выпуска учащихся Узбекского хореографического училища. В программе: танцы из фильмов в исполнении дипломантов училища.

ФЕСТИВАЛЬ: Танцы из фильмов в исполнении дипломантов училища.

В ЛЕДОВЫХ КИНОТЕАТРАХ:

Жизнь поставлена на карту — «Родина», им. НАВОИ — +30 лет комсомола, «Узбекистан», «Искра», «Спутник» (в 1-м зале), «25 лет Узбекистана» (в 2-м зале); Закон моря — «МОЛОДАЯ Гвардия», им. С. Рахимова (днем и вечером); «С. Рахимова» (днем и вечером); «ХИБА», «ВАТАН», им. С. РАЗИНА (в 10 ч. 30 м. вечера); им. ТЕЛЬМАНА (в 9 ч. 30 м. вечера); «Сверстница» — ДОМ УЧЕНИХ; «Красные листья» (в 9 ч. 20 м. вечера), на узбекском языке; Мачеха (в 11 ч. вечера, на русском языке); «Октябрь».

В ЛЕДОВЫХ КИНОТЕАТРАХ:

Жизнь поставлена на карту — «Фестиваль», им. Пушкина, им. Кафана (в 11 ч. вечера); «Ударник»: Ваня — им. С. Рахимова, им. 9 Мая; Красные листья — им. С. РАЗИНА (в 9 ч. 10 м. вечера); им. ТЕЛЬМАНА (в 10 ч. 45 м. вечера); Закон моря — им. Кафана (в 9 ч. 15 м. вечера); «ХИБА», «ВАТАН», им. С. РАЗИНА (в 10 ч. 30 м. вечера); им. ТЕЛЬМАНА (в 9 ч. 30 м. вечера); Сверстница — ДОМ УЧЕНИХ; Красные листья (в 9 ч. 20 м. вечера), на узбекском языке. Мачеха (в 11 ч. вечера, на русском языке).

Она знала друг друга — «Молодая Гвардия» (в 10 ч. вечера).

В ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СТАДИОН «ПАХТАКОР»

5/VII в 7 ч. вечера — футбол

Международный товарищеский матч Киргизской Народно-Демократической Республики ( сборная команда г. Пхеньяна ) — «Пахтакор» ( Ташкент ).

Состязание в Варшаве открытое международного турнира по спортивному ориентированию.

Состязание в Ташкенте международного турнира по спортивному ориент